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Taukumut )

2. Par trjstiei ABCzindms, ka legki A un Bir attiecigi 45° un 75°, bet mala BC

i 4 con. Aprekini melas AB garumu! tp)
3. Taisnlenka trjstira katetesir 9 cm un 12 cm. Aprékini hipotentzu un aug
stumu pret hipoteniizu! (4p)

5 Paralelogramamalasir 25 cm un 36 cm,bets3ka dingonsle ir 29 cm. Aprekini
paralelograma laukumu! 5)

6. Trijstarim ABC novilkta mediana BD un nogrieznis AT pret malu BC, kur
BT:TC=3:1, kuri krustojas punkta M. Kada attieciba punkts M sadala no

ATZ op)

7. Regulars trijstaris ABC ir ievilkts rinka linija. Uz loka AB nemts brivi ize-
Iets punkts D. Pieradi, ka AD+DB=DC! ()

griez
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